



В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший генеральный директор предприятия, обвиняемый в невыплате заработной платы сотрудникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 54-летнего бывшего генерального директора крупного коммерческого предприятия, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше 3 месяцев), ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев заработной платы).

По версии следствия, в 2014 году генеральный директор задерживал выплату заработной платы сотрудникам предприятия, которое занимается возведением автомобильных дорог в Хабаровском и Приморском краях. Долг перед 481 сотрудником превысил 55 миллионов рублей. При этом установлено, что денежные средства на оплату труда у предприятия были. Следствием проделана большая и кропотливая работа по сбору доказательственной базы: проведены 11 финансово-экономических экспертиз, допрошены свыше 340 сотрудников, которые работали на предприятии вахтовым методом, большинство из которых постоянно проживает в Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. По ходатайству следствия наложен арест на счета обвиняемого, его личное имущество, строительную технику и т. д.

В настоящее время коммерческое предприятие находится в стадии банкротства, деятельностью руководит конкурсный управляющий. Долги по зарплате погашены перед 13 работниками в сумме 1 миллион 152 тысячи рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2016



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052987>